

TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA

PO DVEH MESECIH SE JE KONČAL DNEVNIKOV NOGOMETNI TURNIR

Z zmago je presenetil Komunalcec

S članskim finalom med Taborom in Komunalcem se je v nedeljo 25. januarja, v športni dvorani na Kodeljevem končal več kot dva meseca trajajoč 12. Dnevnikov turnir v malem nogometu. Tudi letošnji finale — tako kot lanski — je postregel s prvovrstnim presenečenjem, saj so po streljanju s sedemmetrske črte slavili igralci Komunalca. Moštvo Tabora, ki ima v svojih vitrinah že dva zmagovalna pokala z Dnevnikovih turnirjev, pa se je moralo tako kot lani tudi letos zadovoljiti z drugim mestom.

Moštvo Komunalca se je v finale uvrstilo zelo tesno, saj je v četrtfinalu in polfinalu šele po streljanju sedemmetrovk premagalo moštvo Ruskega carja in Kleparstva Vukosavljevičev.

Tabor je imel v četrtfinalu in polfinalu lažje delo, saj je najprej odpravil moštvo Kronikov z 2:1, nato pa se

v polfinalu z istim izidom Avanturiste iz Zagorja.

Finalna tekma med Komunalcem in Taborom je imela vse značilnosti pravega derbija, z razgibano in privlačno igro pa sta obe moštvi navdušili okrog 800 gledalcev. V prvem polčasu sta imeli obe moštvi veliko priložnosti, edino pa je izkoristil

igralce Tabora Matjaž Javornik po lepi podaji Igorja Mavra. Kljub vodstvu Tabora po prvem polčasu se igralci Komunalca niso vdali. V 7. minuti drugega polčasa je Miloš Kadivnik zadel vratnico, dve minuti kasneje pa je Mieta Stankovič z lepim zadetkom izenačil. Zadnjih 15 minut smo videli najbolj privlačen nogomet, najlepšo priložnost za zmago Tabor pa je imel Herman Podplatnik, ki je minuto pred koncem zadel vratnico. Ker je bil po zadnjem žvižgu sodnika Milovana Nikolića izid neodločen, so o zmagovalcu odločali strelji sedemmetrske črte. Do izida 5:5 sta bili moštvi izenačeni, nato pa je Zvone Magič ubranil strel

kapetana Tabora Igorja Mavra, Miloš Kadivnik pa je z zmagovitim zadetkom dosegel zmago Komunalca na Dnevnikovih turnirjih.

Moštvo Komunalca se je lani uvrstilo le med 16 najboljših moštev turnirja, letos pa so presenetili, ostali do zadnjega trenutka borbeni, zbrani in učinkoviti. Imeli so tudi srečo, vendar zmago so zasluženo in osvobodili prehodni Dnevnikov pokal.

Sedemmetrovke so odločale tudi v tekmi za tretje mesto med moštvom Avanturista iz Zagorja in moštvom Kleparstva Vukosavljevičev iz naše občine. Boljši so bili Avanturisti.

Končni vrstni red — veterani (nastopilo 27 moštev), turnir zaključen teden dni prej:

1. Brinje, 2. Notranjci — Paralele, 3. Šaljivci, 4. Trim Askerčeva

Končni vrstni red — člani (nastopilo 229 moštev): 1. Komunalca L., 2. Tabor, 3. Avanturisti Zagorje, 4. Kleparstvo Vukosavljevičev.

Novoletna priznanja za mali nogomet

Ob novem letu 1987 sta predsednik koordinacijskega odbora za mali nogomet LNZ, tov. Stanko Damiš in predsednik komisije za pionirje pri koordinacijskem odboru, tov. Tomaž Cokan podelila novoletna priznanja najzaslužnejšim društvom, športnim delavcem in športnikom za delo v preteklem letu na področju pionirskega malega nogometa.

Velika priznanja so prejeli:

1. Nogometni klub Kovinar Maribor: pionirska ekipa NK Kovinar je nastopila na štirih tekmovanjih za YURK in sicer dvakrat samostojno (Maribor, Banja Luka) in dvakrat združena s pionirji iz Ljubljane (Lištica, Sečevete). Prav tako so nastopili na Prvenstvu Ljubljane za sezono 1985-86 v Novem Polju in osvojili lovoriko fair play. Na letni konferenci YURK — pa so jim zaupali organizacijo 1. prvenstva Jugoslavije v malem nogometu za pionirje.

2. DTV Partizan Novo Polje: DTV Partizan Novo Polje oziroma mladinska ekipa Rekord, ki je organizirana v okviru tega društva, je bila prireditelj 1. prvenstva Ljubljane v malem nogometu za pionirje in mlajše mladince. Pred tem so izvedli že vrsto uspešnih turnirjev. Dodeljena jim je tudi naloga, da vodijo prvenstvo Ljubljane za pionirje v letu 1987. Največja njihova zasluga pa je, da so nudili streho pionirski reprezentanci Ljubljane, ki ima zdaj vse pogoje za organizirano zimsko rekreacijo ali treninge dvakrat tedensko.

3. Smučarski klub Brdo: Malonogometna sekcija SK Brdo je prvak Ljubljane 1985-86 v konkurenci mlajših mladincev ter vzoren prireditelj 1. letošnjega turnirja za prven-

stvo Ljubljane za pionirje in mlajše mladince. Na prvenstvu Ljubljane 1985-86 so osvojili še vrsto priznanj, med drugim tudi lovoriko fair play.

Mala priznanja so prejeli:

1. Branko LORENČIČ, trener pionirjev NK Kovinar: Branko Lorenčič je najzaslužnejši za vse akcije Nogometnega kluba Kovinar na področju pionirskega malega nogometa, za katere klub prejema najvišje priznanje.

2. Boštjan ŽABJEK, vodja mladincev Rekorda: bil je vodja tekmovanja za 1. prvenstvo Ljubljane za pionirje in mlajše mladince ter številnih drugih pionirskih ali mladinskih turnirjev. Je tudi pobudnik ideje, da se pionirska reprezentanca Ljubljane vključi v DTV Partizan Novo Polje.

3. Toni JAN, vodja malonogometne sekcije SK Brdo: vzorno je izpeljal 1. turnir za pionirsko in mladinsko prvenstvo Ljubljane za sezono 1986-87. Uspešno vodi mladinsko ekipo SK Brdo, ki so aktualni mladinski prvaki Ljubljane.

4. Uroš POPOVIC, član komisije za pionirje KO MN LNZ: že več let je najtesnejši sodelavec tov. Tomaža Cokana in je s svojim sodelovanjem mnogo prispeval k razvoju pionirskega malega nogometa v Ljubljani.

Golovec ostal v ligi

Letos junija se je vodstvo JK Golovca odločilo za dokaj tvegano potezo za nastop v kvalifikacijah za 1. slovensko judo ligo. Ekipa je bila zelo mlada in neizkušena, saj so jedro tvorili tekmovalci, stari komaj 18 let. V prvih dveh kategorijah pa sta dva tekmovalca, stara le 16 let, nastopila od kvalifikacij do zadnjega kola slovenske judo lige. To posebej poudarjamo zato, ker doseže judoisti svoj vrh šele pri 26. letih. Sam judo šport je v Sloveniji zelo razvit in razvejan, poleg tega pa slovenski tekmovalci sestavljajo večino reprezentance, ki je letošnjo sezono osvojila tretje mesto na evropskem prvenstvu. Tvegana poteza — pristop k kvalifikacijam pa je bila tudi v tem, ker ni bila izdelana finančna osnova, oziroma niso bila zagotovljena sredstva za nastop v ligi. Kljub temu pa je Golovec uspešno uvrstitev v slovensko ligo in s tem prvorazredno med najboljšimi ekipami v Sloveniji.

V prvih kolih je ekipa plačevala davek neizkušeni in je nanizala nekaj porazov, zaradi česar so ji vsi strokovnjaki prerokovali izpad. Navkljub tem mnenjem so tekmovalci, še zlasti na zadnjih tekmah, dali vse od sebe in dosegli same zmage. Zanimivo je tudi, da so bile zmage dosežene na tujih terenih in proti tekmovalcem in ekipam z dna lestvice, kar je ob končnem seštevku imelo dvojno vrednost. Ekipo so sestavljali: Dadi Alkhatib, Juni Alkhatib, Primož Vehar, Stane Repič, Marko Novak, Sašo Radilovič, Mito Bilančević, Klavdij Žnidaršič, Vojko Rogelj, Vasko Prokofjev in Boro Ličina.

Ceprav je ob koncu lige nujno čestitati vsem fantom, je treba poudariti delež posameznikov. Že na začetku sta se poškodovala Sašo Radilovič in Stane Repič, zato je ekipa nastopala brez rezerv. Ravno zadnje kolo je pokazalo, da je ekipa dosegla polno formo in izkušnje, ki so bile potrebne. Med posamezniki so Dadi in Juni Alkhatib ter Primož Vehar pokazali izreden napredek in se po številu zmag približali najuspešnejšim članskim tekmovalcem. Novak, Bilančević, Žnidaršič in Prokofjev so bili na pričakovanem nivoju, medtem ko je Boro Ličina s svojo izkuš-

nostjo dvigal moralo mlajšim tekmovalcem. Najuspešnejši tekmovalcec pa je bil Vojko Rogelj, ki je kljub svojim 85 kg nihal zmago za zmago v super teški kategoriji.

21. in 22. decembra 1986 pa je bil v Ljubljani tradicionalni judoistični turnir »Nagaoka«, ki se ga je udeležilo 447 tekmovalcev iz 51 domačih in tujih klubov, izmed gostov pa so nastopili tudi italijanski in avstrijski judoisti. JK Golovec je imel največ uspehov pri mlajših mladincih, kjer je Juni Alkhatib osvojil 2. mesto do 62 kg in Primož Vehar 3. mesto do 68 kg, kar mladince Golovca uvršča med najboljše v Sloveniji.

Na koncu uspešne sezone za JK Golovec, ki je dobrih uvrstitev v pionirski in mladinski konkurenci dodal še obstanek članske ekipe v slovenski judo ligi, pa velja reči še naslednje: Kako je mogoče, da je judo kot tekmovalen šport razvrščen v rekreacijo ter prepuščen sam sebi in prostovoljnemu delu? Verjetno bodo na to odgovorili strokovni krogi. Športno društvo Golovec pa je dokazalo, da je pot, ko zraste šport sredi naselja, tudi pravilna, saj ima za seboj množičnost. Upajmo, da bodo rezultati tekmovalcev v prihodnosti deležni tudi drugačne in ne le moralne podpore.

PRIMOŽ VEHAR

Šolsko prvenstvo ADOLF JAKHL v streljanju

9. januarja 1987 ob 16. uri je bilo na strelišču SD Partizana Zalog strelsko tekmovanje osnovne šole Adolf Jakhl iz Zaloga. Streljali so po propozicijah SZJ 20 plus neomejeno.

Rezultati

Pionirji: 1. Primož Horvat 171 krogov, 2. Peter Martinc 166 krogov, 3. Branko Progar 159 krogov, 4. Jani

Tudi sam je igral mali nogomet še kot pionir, predvsem v ekipi Alan Ford, kjer je bil tudi kapetan ekipe. Minulo zimo je sodeloval s selekcijo Ljubljane kot trener, kasneje pa kot namestnik vodje. Tako se je udeležil turnirjev YURK v Zalcu in Sesvetah.

5. Rok PIBERNIK, kapetan pionirske reprezentance Ljubljane: Rok Pibernik ves čas vestno izpolnjuje nalogo kapetana reprezentance in je v veliko oporo vodji. Na treningih je stalno prisoten. Bil je tudi kapetan na tekmi v Trogiru, kjer so ljubljanski pionirji osvojili lovoriko fair play.

6. Gorazd VIRANT, reprezentant Ljubljane: čeprav najmlajši, se je odlično vključil v reprezentanco. Žal zaradi težje poškodbe pri pouku telesne vzgoje trenutno ne more trenirati in nastopati, vendar selektor reprezentance, tov. Cokan, nanj resno računa že na Prvenstvu Jugoslavije v Mariboru.

7. Reuf BUDIMLIČ, selektor mladinske reprezentance Ljubljane: njegovo najpomembnejše delo je sicer z mladinci, vendar pa je tudi

njegovo delo s pionirji na področju Fužin zelo pomembno. Zato mu izrekamo priznanje in želimo, da tudi delo s fužinskimi pionirji še razširi.

Poleg priznanj, ki so bila podeljena, velja pohvaliti še mnoge druge sodelavce, brez katerih bi si bilo prav težko zamisliti naše delo, na primer spremljevalca reprezentance Iztoka PIBERNIKA, tekmovalca Igorja MIHELICA, trenerja Ivica RADOVIČA, novinarja Dušana STOJČIČA, naše prijateljice v Mariboru in druge. Zahvala za sodelovanje gre tudi celotni organizaciji YURK, malonogometnemu klubu KOMPRED iz Tuzle, malonogometnemu klubu BRODOMERKUR iz Splita ter novinarju Večernjeg lista iz Zagreba, Mlademu ANTOLIČU. Posebno priznanje pa si zaslužijo redakcija NAŠE SKUPNOSTI, ki je ves čas z obveščanjem močasnih javnosti spremljala delo malonogometnih zanesenjakov, še posebej tistih, ki se ukvarjajo s pionirji.

Tomaž COKAN,
Ljubljana, Žibertova 23

Tek na smučeh tudi v Zajčji dobri

Našim bralcem, ki se radi rekreirajo na tekaških smučeh, sporočamo, da to lahko počno tudi v Zajčji dobri, in sicer na prostoru Zadobrova-Emona-Hladilnica-Gostišče Figovec. Potegnjena je enostezna tekaška proga v 3 km in 5 km velikem krogu, sredi lepe zimske idile, kjer človek hitro izgubi občutek, da je blizu doma in blizu industrijskih središč.

Za tekaško progo skrbi športno društvo Vesna iz Zaloga, seveda pa mu to uspeva s pomočjo MIZ Emona in DO Koto, ki sta izdelali plug in posojata traktor, pa seveda strokovnega sodelavca Vasja Cerarja, ki je na progi vsak dan nekaj ur in vedno pripravljen pomagati z nasveti. To možnost lahko koristijo tudi OŠ za svoje aktivnosti po pouku.

Ob izidu Naše skupnosti bo že verjetno potegnjena še vzporedna steza, kar bo še prijetneje. Stecite pogledat!

S. G.

OBČINSKO PRVENSTVO S SERIJSKO ZRAČNO PUŠKO SD SOKOL ponovno občinski prvak

Dne, 17. januarja 1987 smo na strelišču Občinske strelske zveze Moste-Polje, Pokopaška 35, izvedli občinsko prvenstvo s serijsko zračno puško po kategorijah.

Tekmovanja se je udeležilo 52 strelcev, ki so na družinskih tekmovanjih dosegli normo.

Izvajalec tekmovanja je bila strelska družina Sokol.

Tekmovanje je potekalo brez pritožb in diskvalifikacij.

Rezultati ekipno: člani:

1. SD Sokol 1095 krogov, 2. SD Železničar 1091 krogov, 3. SD Boris Kidrič 1033 krogov, 4. SD Partizan Zalog 1032 krogov.

Mladinke: 1. SD Sokol 993 krogov.

Pionirji: 1. SD Partizan Zalog 475 krogov, 2. SD Sokol 416 krogov.

Srebernjak 158 krogov, 5. Bojan Nemeč 152 krogov, 6. Sašo Stevič 149 krogov, 7. Franci Škrubec 143 krogov in 8. Enes Hotič 135 krogov.

Nastopilo je 36 pionirjev osnovne šole.

Pionirke: 1. Jagoda Stevič 150 krogov in 2. Karmen Planinc 130 krogov.

ODON PLANINC st.

Karate in samoobramba!

Karate klub Forum vas spet vabi v svoje vrste. Vključite se v trening osnov karateja in samoobrambe ter izboljšajte svoje splošno počutje. Vpis in informacije v OŠ dr. Vita Kraigherja (za stacionom Olimpije), vsak ponedeljek in sredo od 18. do 20. ure do 23. februarja.

SLAVKO ŠOROTAR

ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Komisija za rekreacijo

RAZPISUJE OBČINSKO PRVENSTVO

V VELESALOMU

OBČINE LJ. MOSTE-POLJE ZA TOZD, OTKO, KS ZA LETO 1987

Tekmovanje bo v SOBOTO, 21. FEBRUARJA 1987 ob 10,30 v KRANJSKI GORI, TEREN PODLES

Pravico nastopa imajo vsi delavci in delavke TOZD, občani KS od 16 leta dalje in sicer v okviru naslednjih starostnih kategorij:

MOŠKI

A) letnik 62 in mlajši (do 25 let)

B) letnik 61 do 52 (26—35 let)

C) letnik 51 do 42 (36—45 let)

D) letnik 41 in starejši (nad 45 let)

ŽENSKÉ

A) letnik 62 in mlajše (do 25 let)

B) letnik 61 do 52 (26—35 let)

C) letnik 51 in starejše (nad 35 let)

— Tekmovanje je ekipno za moške in ženske, skupno moške in ženske, ter posamezno za prvaka občine. Ekipno moški štejejo najbolj uvrščeni tekmovalci v vsaki kategoriji. Ekipa šteje 4 tekmovalce. Ekipno šteje 3 tekmovalke. Ekipna uvrstitev — najboljša je tista ekipa, ki ima uvrščeno moško in žensko ekipo, ter ima najmanjši seštevček točk. V slučaju enakega števila točk zmaga ekipa, ki je v seštevku let najboljše uvrščenih tekmovalcev starejša.

— Prve tri ekipe pri moških in prve tri ekipe pri ženskah, ter prve tri ekipe moški in ženske skupaj prejmejo pokale. Prvi trije uvrščeni tekmovalci — tekmovalke v vsaki kategoriji prejmejo kolajne.

— Tekmuje se po pravilih SZJ.

— Vse morebitne spore bo reševala pritožna komisija, v kateri so vodja tekmovanja, kontrol in cilja, ter predstavniki nastopajočih. Rok za pismene pritožbe je 10 minut po objavi diskvalifikacij na cilju proge.

— **Štartnina** za posameznega tekmovalca je 1.000.- (TISOČ DIN) ter jo je potrebno vplačati na žiro račun ZTKO LJ. MOSTE-POLJE 50103-678-38477 s pripisom za VSL in sicer najkasneje do petka, 13. februarja 1987.

— Telefonskih prijav ne sprejemamo. Ekipa, ki do tega roka ne bo poravnala prijavnine, ne bo upoštevana pri zbiranju.

— **RAZGLASITEV REZULTATOV** bo ob 15,30. Kraj razglasitve bo določen na zbiranju.

— Tekmovalci, ki aktivno nastopajo v smučarskih selekcijah SZS v tekmovalni sezoni 1986-87, na tej tekmi ne smejo nastopiti. Vsi nastopajoči lahko tekmujejo samo v okviru svojih starostnih kategorij. Tudi prestopi iz starejše v mlajšo kategorijo niso dovoljeni.

— **ZADNJI ROK PISMENIH PRIJAV JE PETEK, 13. 2. 1987 DO 12. URE.**

— **ZREBANJE ŠTARTNIH ŠTEVILK** in sestanek vodij ekip bo v PONEDELJEK, 16. 2. 1987 ob 11. uri v sejni sobi športne dvorane Kodeljevo, Koblarjeva 34.

— Opozarjamo vas, da bomo upoštevali samo pismene prijave s potrdilom o vplačani prijavnini, zato se držite roka prijavi in vplačila.

— Prijavnico dobite na ZTKO

Športni pozdrav! ZTKO LJUBLJANA MOSTE-POLJE

RAZPIS OBČINSKEGA TRIM TEKMovanja

V TEKU NA SMUČEH za leto 1987 za TOZD, OTKO, KS

— Tekmovanje bo v Zadvoru v soboto, 7. februarja 1987

— **Start bo od 14,00 do 16,00 ure pred Zadrudnim domom Zadvor**

— **Pravico nastopa imajo vsi člani TOZD in občani krajevnih skupnosti od 16 leta starosti dalje in sicer v okviru naslednjih starostnih kategorij:**

Moški ženske

a) do 30 let

a) do 25 let

b) od 31 do 40 let

b) od 26 do 35 let

c) od 41 do 50 let

c) nad 35 let

d) nad 50 let

— **Prijavnina znaša 300.- (tristo din)** in jo je treba poravnati na startu ob prevzemu startne številke;

— **Priznanja:** trije prvourvrščeni posamezniki v vsaki kategoriji prejmejo kolajne;

— **Razglasitev rezultatov** bo takoj po končanem tekmovanju pred zadrudnim domom v Zadvoru.

— **Proge** moška proga bo dolga 6 km, ženska proga pa 4 km.

— **Izvajalec tekmovanja — Športno društvo Zadvor**

Komisija za rekreacijo pri ZTKO Ljubljana Moste-Polje

Smučarski dan ali o delu ŠD Zadvor

Kot se spodobi za društva in organizacije, smo imeli tudi v ŠD Zadvor v začetku januarja občni zbor. O lanskem delu ne bi pisali, o delu letos pa boste izvedeli sproti. Udeležba na občnem zboru je dokazala, da raje kaj naredimo, kot posedamo in le govorimo o delu, saj jih je od povabljenih članov prišlo bolj malo, a ti so plan dela v letu 1987 dokončali ob 3. uri zjutraj v disku Platoze. Posebno veliko pripomb je prišlo iz ust smučarjev tekačev, saj proge niso bile narejene, ker je stroj ostal v snegu nekje pri Kosezah. Tako smo na občnem zboru imenovali za častnega člana Marjana Moškriča, priznanje za izredne športne dosežke v letu 1986 je dobil Ivan Bartol, priznanje za prizadevno delo pa Darko Pavlič, Boris Prusnik in Edo Lampič.

Naj povemo, da je predsednik Športnega društva Zadvor Milan Bricelj dobil srebrno Bloudkovo značko, ki jo je res zaslužil. Tako se je občni zbor končal šele naslednji dan. Na njem smo sklenili tudi to, da bomo 14 dni kasneje pripravili smučarski dan KS Zadvor in smo ga tudi res pripravili. Izvrstvo je uspel, ne le po zaslugi nove elektronske ure in velike udeležbe, ampak tudi po zaslugi odličnega komentatorja tov. Polaka. Seveda ne bi šlo tudi brez vodje tekmovanja v slalomu Eda Lampiča in vodje tekmovanja v tekih Darka Pavliča.

Najprej smo izpeljali slalom s pomočjo elektronske ure, ki se je odlično obnesla. Nekaj lastnosti o progi si bom izposodila iz koša tov. Polaka.

Prva proga — Žabji krak — je imela 21 vrat in 7 pasti (vsa leva vrata) ter veliko prelomnic — (kdor pozna Urh, ve, da je tam le ena prelomnica).

Druge proge — Hitri »Jakše«
»Pri Jakšetevu je gostilna pod Urhom) pa 23 vrat, veliko desnih zavojev, višinska razlika pa je znašala 75 cm.

Verjemite, da smo se ob komentiranju vožnje posameznih tekmovalcev res nasmejali.

No zdaj pa poglejmo še rezultate.

A-dekle: 1. mesto Petra Černe, 2. mesto Živa Moškrič, 3. mesto Tanja Černe;

B-dečki: 1. mesto Grega Goltes, 2. mesto Peter Lampič, 3. mesto Klemen Kranjc,

C-ženske: 1. mesto Mateja Polak, 2. mesto Milena Hočvar, 3. mesto Ana Černe;

D-moški do 35 let: 1. mesto Robi Svetec, 2. mesto Marjan Zupančič, 3. mesto Iztok Černe;

E-moški nad 35 let: 1. mesto Janez Černe, 2. mesto Edo Lampič, 3. mesto Peter Goltes.

Tako so se odrezali slalomisti. Mislite, da smo na tek pozabili? Kje pa! Pod vodstvom Darka Pavliča so se ob 15. uri v dir spustili vsi tekači. Skupinski start 38 tekačev je uspel, nekaj težav je bilo le na cilju, a te smo salomonsko rešili tako, da smo, v skupini B-dečki podelili dve srebrni medalji. Sicer pa smo tekli takole:

A-dekle: 1. mesto Petra Remec, B-dečki: 2. mesto si delita Rok Černe in David Pavlič, 3. mesto Tomaž Šubelj,

C-ženske: 1. mesto Marija Pavlič, 2. mesto Vida Miklavc, 3. mesto Marija Moškrič,

D-moški do 35 let: 1. mesto Marjan Kocjančič, 2. mesto Silvo Moškrič, 3. mesto Peter Miklavc,

E-moški nad 35 let: 1. mesto Janez Černe, 2. Darko Pavlič, 3. Milan Bricelj.

Tako smo pritekli v cilj in nato odšli v brunarico Turističnega društva, kjer smo v prijetnem razpoloženju podelili medalje zmagovalcem in nekaterim tudi obljubili, da jih pošljemo v Krans Montano na svetovno prvenstvo.

Športni pozdrav! TANJA BRICELJ